MM c MM{J/X%

.LJ A = Au /XM . TLM'G (S a4 |- &—W/u

£ X ond X' a b cooidisro sqsVins, do

Fdron A s untWigadt wuelin corided d Thow
| Coneiden A= cr784P. Tlr, Ap<o e

Ap= o5

A prbn o R= L Hap, 8 AL

"‘U

Al R ba 00

| We wanl Tl J@L{MWJS AX az




MM =

Comsodin s dowgedl f son A xAy

i A C’Z\W,Q o/ V‘Wqé(/z

™\

Idxa‘vn [97( Ax

_>5 )/a.’)/f}(%<‘)7/h’)'
LOX \) 9)( 9‘7’ /
B Ax'A /X /lﬂ/‘? ’:“/7 Nd x” ~—~/g//)(/
A /x‘%x s  Ax‘Atr’ =0

(A,g/\/( J("I,//")/ = 7(7/4/6/:‘2/ ﬂ‘\ﬂ—'\

Axdy = [ax 29 _ ax ¥y ) Axldy !

K&x’av' du' ¥ )

J Ky xlor) dx 'y’

3]

~__Lm/'t\\s, v/ T ﬂl)vtrlﬁ«wqﬂ} M\ GB’VV%-AIL

'ff\o/zﬁ A x //4 ot CM V(MWﬂgwfn

,,,,,,,,,, Saen tu Ax™'s  aw  Erassinan— [Mv)(/axw,/aav

Ak (s, A flows #aH- Po Yensra %

7'7'/\0\){‘ M*M'}'&q AT }? Crens omie X be ~

m(-enm TAM Ax4 A x” 2 A x"d x %

I’/m;(«MW Wv VVVVV




m >

[: = 5 F:MV AXM /,7(2/
N/ ” N
, " ; T
—';E:,”/?ik z{t;;’\,, 3 B_}_ﬂy/«;"')/é} A" 4 Xy |
oy> QY AT oy /
g (O Xt QX" oy My T
2 MY \ 37> &70/ &170' 372//
=L B oAy 4 - LFrg) dy'dy "
- A ! 4 A (\l)'/ 4

:F./\i“‘ g (\X:;/ 7(/’;0_ )(/"‘d__ X,-f‘/ {_;M/).
O)X/M
Now ot defois A
AE = AR
AA = A (Aadxt) = 2 fx
= L QA=A ) dxtdx O



MMt

Moo it JA = F \_/M__k s [vol.

A= L L B M ax AT

PI N A AP

= L},af"ﬂa"'&{? /()(”AX"‘“. o ﬂl)(/{f

FC
. a)(y

AN is o (p1) ~fnd His o prdoun

Mot Vb Al =2A= 0.

Ts A (AA) = Ad(Badx")

sAF = L ofue AxTAxtuxY =0

ox%

(/"L“\.? &Qca«m&_

AF = a(dA) = Ad@, o x*)

= A @/MI)V %XV/X’@)

= Ao AxTAx AxT = O

Weamin.  Ap, v, 15 sqmpealiyle ey oo
(N(AAZQ, ,ﬂ‘x”’/&x" is M‘”S\'}Mjﬁ"""wk& g




1 h

ey

Ad = 4wk Y = AXax Y. O
L/

k We ws om)u.»j wv !l 1(?- A F =o A2

omy AT
0 = & 5/»1/,, -

o e ik, c*\‘”s ok, I m,ww

QﬂmM

A prfen o« s oloiec/ / /to«cz

et

A P‘O%"—W\ o W‘> F)cﬁ_(/rp u/ f(.n/),( (S (P /){W‘,\

(,g 9MC(1\ VZ\«/(\ 4 */{/9

M e xa A “@94«4 LXK NS losed

eowes A& = A/(ﬁ':

Poisscant & (remrna Top ot a olosc

oy

Ao =0) s boc«,czﬂl cxal, fonX s

(0ccﬂm oL xd B

gJ Y VEP0, duy braly =DV

"B s en T MJ&, 9¢ o




M4

5 ,,JA)\Man'Lﬁ sarnd Copo i o Tag_ QChac, /"0%14/\

F = F:/xf

Mo YXFz0is  AF = Fydxlyx’ =0

TL i, Fio- f = XxP)s <0 ofc.

5‘0 AFOMJQMMW;

(=) m%)‘h‘«k -V sucl o f—

5 o2
= /{é\/) = = Vi dx! , o F =Y v

Fruns o fuen s liche,, Sudee ﬂ/xo(q &8

o i X A ara,  fo \hmdlrﬂk«

ZMWW oM /A $W‘/1010L> | S5

~
J s - 71/ Fow A5 x”
N
r—ﬂ,w./‘ e *ZMM ~ c/rw\{m,ms s ;m/fc(ce M
Ax® Jx"s  Oat wmy sloo ok
[ = LA
A o

fo oy potdoen A ool i)t JA

Meu /’/l 05 a Pt /&me/w/w;d ﬁdmvﬁr@%



nn7
,,,,,,,,,,,,, Ty s 7 e A 2 Aud
JA = A < Jda= | F
oM ;4 M
/4« Z—D/ W ‘4‘ W‘%L&L
~ _D ‘FJ 2
[\A 1 < / RAo

i




MM G

B @CC() v el /a/wian Kk e AN et 500
welgo .
/

T Ay = 2 (ewb-1)dd

G

W‘Frﬂ(ﬂﬂ) 2. /QN:OMM/(”&

B N An. & -44/#// //(ﬂ/w,:ﬂ/( A 2 su v I, /)m/&.
‘ So

/4< i (&m@“)/qg

4/7

A \Ard/mﬁﬁld/; A Mo so fm& bat b bwwéé}/&\aﬂ’(

M‘f‘i M"WLL W&ZL

\'(Gtw\ M/ ~ smvu ual Lol‘ﬁ» %d:s vse }f{/\/

0 xLu?M/\ /IK {\o Aozt\m/(/c\"\
/\A!\J | As o A tare)lea
,/(/ }\‘ Yo Ha US.
\//3\5

Bk whah ot Ao -Aw = 2 P 4

WIJJ‘\JL tay 6vr. [&HOP.

| .
I?o/cijﬁ *{}\4/6 A alo) &,w‘«j;e du\wbﬂown%a/\, L

. LA\ (X
il = € $rx)
~r i) ) Ara)
Al ox) = Anix) 4-—’€ du €
g8 R YA
ALz gl gt = A *"156 A€

~ AA/X}' + :’j/l//«/x.




M 9

Yo Al

|

ot camee  prolbloms 1// s ,{Mag)w/z}c
‘)l(/\m‘/a/imnmmﬁ(’&vv\ VLLW/‘ 25 %/

A
~7 N I~
As- Ay = £ 4d = =~ e de
217 (e
e
¢ 49 . L N AP
277 ®

@
L
We anged & = c Ny e 9%«,6&
V‘Q(U\Ld- \7‘1\%/( GS)
ca o { CO D (s, '
SNCERTD A B T
(/ e | ——
350 wd 00 e;)k I it m

g = 2L
Now Fis Geally bt anef ol belly exgol, o il
2




MM 1o

ﬁ"il‘\ MWL va;/w'%,, Mﬂb’k’w&/,}

Q/\JI,MM an, wovrrden S ueele~
/o~ ~9 / ;(Q =9 =D\

(E+eB) = e (EcB)

EW(&W M} M']((/i/"‘\’lle

M2l S LM/;JL 51 A e WL 59,

vavafm}&s, T[J (-vaa;/awv-y&/L,‘(;
(s N (p)

J/qfx) = ~,/&/'(” /X'q S [)(‘—X/T)]

At

b s ALY, P 7 P MX. T2 T'(T).

Tla r.ovM(f( P 97‘%\—»(){7 ;3

A LA D _-—
T = dedeaar [ 7 BT)S Cx-Xened)

- foo' Xr"'j

rD) —_

< u(ﬂx'"ﬂ(x'" S ra-X/7e L.

i l/\mimm%q/\% vy T~ T'lr, ot g\ ‘7">V'/(’CU'>.

J ~ 1‘510\ M\}Q’C 5%/14/\0&/4 d ‘{st‘\. S5, Jus?t 45

,,,,, >

LL‘\") A 7\W b\)x"r\y/@/ B £ '22 B/‘,uﬁ/)""//‘lyww

a B pun \C«f{@c{ H=u4P5.




MM 1

m wm %AFM c}”

c = €

['V\ 5\(0\5( i cowe | c = Q

wLHx $ % WOC/V’X %/zwr?&xj&w/atua_

Lmuw b‘q Yo courves A cvmé/ 2.




